
EZOTERIKA    09. 07. 2019

Bílá magie - kouzla, která můžete vyzkoušet
doma
Důkaz, že bílá magie je všude kolem nás? Všimněte si třeba, že stres
nebo depresivní stav (přečtěte si o depresi) umí být nakažlivý. To samé
se ale…

Je bílá magie tajemstvím úspěchu? Možná ano, ale nehledejte v ní nic nadpřirozeného.
Každé naše přání vyslané do světa s dobrým úmyslem lze považovat za bílou magii. Je
přirozenou součástí života každého. Pouhé naše myšlenky a záměry. Ty negativní přitahují
negativní  události  a  špatnou náladu,  pozitivní  myšlení  a  víra v  lepší  zítřky nese větší
pravděpodobnost, že se šťastně budete cítit.

Andělská magie a důkaz? Nálada je nakažlivá!
Důkaz,  že  bílá  magie  je  všude  kolem nás?  Všimněte  si  třeba,  že  stres  nebo  depresivní  stav
(přečtěte si o depresi) umí být nakažlivý. To samé se ale děje i s dobrou náladou! Je nakažlivá!
Přečtěte si, jaký je rozdíl mezi bílou a černou magií. 

Bílá magie je spojena s kouzly pro zlepšení života a pocitu štěstí, a s kouzly ochrannými, která mají
odvrátit negativní vlivy kolem nás nebo nás posílit v ctění vlastních hranic. 

https://test2.spektrumzdravi.cz/www/rozvoj-osobnosti/pozitivni-mysleni-muze-v-zivote-vyrazne-pomahat.-jak-se-mu-lze-naucit
https://test2.spektrumzdravi.cz/www/rozvoj-osobnosti/jak-se-zbavit-deprese-udelejte-maximum-pro-sve-dusevni-zdravi
https://test2.spektrumzdravi.cz/www/bila-magie-versus-cerna-magie


Bílá magie a kouzla: Síla barev
Kouzla, nebo také rituály – jsou tu proto, abychom si lépe uvědomili svůj záměr a posílili ho, možná
tak dali vědět vesmíru či andělům, že jsme připraveni na něco lepšího. Ale hlavně nám takové vnitřní
posílení přidá sebevědomí a za svými sny a cíli půjdeme snáz a odvážněji.

Zapalte si svíčku (symbol ohně, který pomůže roznést do vesmíru váš záměr), rozložte kolem ní
všechno, co vám symbolizuje vaše přání a dejte si čas soustředit se na procítění svého záměru. Co je
pro rituály základem. Jednoznačně barvy (kamenů, mističek, papírků s napsanými záměry, květinami
kolem, oblečení, kterými posílíte svou představu budoucnosti…)

Bílá: očistná, ochranná, pro nové začátky
Černá: Ochraňuje před negativními vliv, upevňuje náš záměr
Červená: ulevuje depresi, budí vášeň žít a jít si za svým
Modrá: rozvíjí intuici, pomáhá hloubce meditace a přináší vhledy při rituálu
Žlutá: ulevuje od bolesti duše i těla, přináší víru v lepší budoucnost
Oranžová: povzbuzuje k činnosti, oživuje, ztělesňuje přání do hmoty
Růžová: probouzí lásku, sebelásku a posiluje mezilidské vztahy
Zelená: přitahuje materiální štěstí a peníze, podporuje růst všeho, co potřebujete

Svůj záměr posílíme, když si pořídíme i šperk nebo kousek oblečení v barvě energie, kterou k sobě
přivoláváme. Ráno se pak nadechneme a… svůj záměr máme i díky tomu stále na očích. Zaujala vás
bílá magie? Přečtěte si magické rituály na rok 2019. 

Andělská magie: Pomoc z přírody
Často se používají také symboly bylin a stromů.  Nasbírejte si je a usušte, podle libosti je pak
můžete pro rituály používat celý rok. Mezi nejsilnější a dobře dostupné patří:

Černý bez:  větvička  z  bezu  utržená  zejména  na  Beltine (30.6.)  nebo  letní  Slunovrat
(21.6.) posílí každý váš rituál
Bazalka: dodává odvahu čelit zásadním životním změnám
Kopretina: symbolicky pomůže cítit se šťastný v tom, co žijete, pomůže „zapadnout“

Bílá magie a ochrana: Posilněte hlavně sebe!
Bílá magie a rituály pro odehnání zlých sil jsou často tím prvním, s čím se v praxi setkáte, když si
skutečně  chcete  na  „bílou  magii“  sáhnout.  Jednoduché  rituály  mají  za  úkol  posílit  naše
sebevědomí,  dát sílu se bránit  negativním vlivům zvenčí,  a mnohdy už jen tím, že energeticky
posílíme sebe nebo svůj domov (či to, co chráníme) odradí další útoky a útočníky. Samovolně zmizí.
Inspirujte se našimi lunárními rituály a kouzly. 

Nejsilnější pomocníci pro ochranu: Sůl a trnité větvičky
Bílá magie  pro ochranu může vyzdvihnout některé byliny a stromy. Zejména ty trnité. Silný je
pelyněk  nebo lípa,  která zároveň hojí  utržené rány,  z trnitých rostlin pomůže větvička růže,
hlohu, akátu nebo šípků. 

Přidejte je do svých rituálů nebo je symbolicky umístěte na místa, která chcete chránit (pod postel,
rohy místností, zahrada, vchodové dveře).

https://test2.spektrumzdravi.cz/www/kouzla-magie-a-ritualy-pro-rok-2019
https://test2.spektrumzdravi.cz/www/bez-cerny-jak-ho-neznate-pripravte-si-kosmatici-bezovy-med-a-marmeladu-z-kvetu-cerneho-bezu
https://test2.spektrumzdravi.cz/www/keltsky-svatek-beltaine-magicke-ritualy-pro-krasu-zdravi-i-rodinu
https://test2.spektrumzdravi.cz/www/letni-slunovrat-slavili-keltove-slovane-i-pohane.-v-magicky-vecer-se-uctivala-priroda-i-slunce
https://test2.spektrumzdravi.cz/www/letni-slunovrat-slavili-keltove-slovane-i-pohane.-v-magicky-vecer-se-uctivala-priroda-i-slunce
https://test2.spektrumzdravi.cz/www/lunarni-magie-a-kouzla


Nemůžeme zapomenout na všemocnou sůl. Relaxační koupel v soli očistí od negativních myšlenek a
zažene únavu způsobenou únavnou a vaši psychiku vysilující osobou. Solí poctíte každý svůj rituál,
protože ho ochráníte od špatných vlivů. A jestli potřebujete ochránit domov před „uřknutím“ nebo
dokonce vyčistit od nežádoucích entit, duchů nebo energeticky vyčistit po bývalých majitelích,
nasypte do každého rohu místností sůl. Nechte pár dnů, pak smeťte a vyhoďte. 

A co vy a bílá magie?


